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DATI TECNICI GENERALI Smoes

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

GENERAL TECHNICAL DATA

Fluido idraulico

. . . - GRADI DI VISCOSITA' CINEMATICA

”. flwdo |drolull|co qleve gvgre corqﬁens‘nche VISCOSITA! KINEMATIC VISCOSITY

fisiche, lubrificanti e chimiche tali da

renderio idoneo allimpiego in impianti VISCOSITY media a 40° C min a 100° C

oleodinamici, come ad esempio olio CLASS Max ot 0° C Medium ot 40°C | Min at 100° C

idraulico a base minarale HL DIN 51524 50 VG 10 % 0 24

Parte T e HLP DIN 51524 Parte 2.

Il grado di viscosita ISO 3448 viene indicato BOVG 22 500 22 i

con leftere I1SO VG seguite da un numero SOVE 32 420 32 50

che rappresenta la viscositd cinematica ISO VG 46 780 46 6.1
15O VG 68 1400 68 7.8
IS0 VG 100 2560 100 9,9

Hydraulic Fluid

Hydraulic fluid must have physical, lubricating and chemical properties suitable for use in hydraulic sys-
tems such as, for example, mineral based oil HL DIN 51524 Part 1 and HLP DIN 51524 Part 2.
ISO 3448 viscosity class is expressed by ISO VG followed by one number representing the medium kine-

O-Ring

Gli O-Ring vengono utilizzati per realizzare tenute statiche (quando non sussistono Movimenti reciproci tra le
part) e dinamiche (quando ci si frova in presenza di movimento relativo delle parti).

La scelta della dimensione oftimale dellO-Ring e fondamentale per realizzare la tenuta. Si raccomanda, in
caso di necessita di sostituzione, di utilizzare gli stessi O-Ring specificati nella documentazione Smoes s.I.l..
Gli O-Ring vengono forniti standard con mescola NBR (durezza 80° Shore A) (nitrile-butadiene) secondo DIN
ISO 1229.

Ove risulta possibile I'espulsione degli O-Ring dalle loro sedi a causa della pressione vengono utilizzati anelli
anti-estrusione Parbak (durezza 90° Shore A). Nel caso sia presente un solo anello antietrusione, va sempre

O-Rings

The O-Rings are used to stafic seal (when the parts don't move) and dynamic (when there's movement be-
tween the parts) sedl.

The right dimension of the O-Ring in fundamental to the seal. It's highly recommended, if it's necessary o sub-
stitute O-Rings, to use exactly the same models specified in the Stnoes documentation.

O-Rings are suplied standard in NBR (hardness 80° Shore A) DIN ISO 1229.

Where if's possible the O-Ring expulsion from its seat, due 1o pressure, are used Parbak rings (hardness 90°
Shore A) to prevent that. If only one Parbak ring is used, always place it on the side without pressure respect to
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Magneti

Le bobine vengono fornite per funzionamento in servizio continuativo. Lintermittenza di funzionamento ED di un
elettromagnete €' il valore percentuale del tempo di inserzione Tl rispetto al tempo del ciclo completo di
funzionamento TC, dove TC=TI+1R (TR tempo di riposo).

ED=TI/TC * 100 %

Servizio continuativo significa che tutte le bobine funzionano con ED=100% (nei limiti di temperatura
specificati).

La massima temperatura di esercizio per le bobine €' di 125°C: la temperatura ambiente deve essere
compresa tra -30 e +50°C per consentire un corretto funzionamento.

Le variazioni nella tensione di alimentazione non devono superare +/- 10% della tensione nominale.

Al di fuori di questi valori non & garantito il corretto funzionamento delle carfucce.

| connettori sono normalizzati DIN 43650 - 1SO 4400 (Hirshmann). Sono disponibli a richiesta connettori Kostal e
Cavi.

Solenoids

The coils are supplied to operate continuously. The working duty ED is the ratio between energized time Tl
and full cycle fime TC, where TC=TI+1R (TR de-energized time).

ED=TI/TC * 100%

Working continuous ly duty means that all the colis have ED=100% (in the limits of the operating fempera-
ture).

The maximum working temperature for the coils is 125°C: the ambient temperature must be between -30
and +50°C.

Fluctuations in the operating voltage must not exceed +/- 10% of the nominal voltage.

Exceeding this limit will result in an incorrect operations of the cartridges.

Connectors are standard DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). On request are available also Kosfal connec-
tors and wires.

To calculate the current infensity use the following formulas:

Installozione delle cartucce

Si raccomanda di seguire scrupolosamente la seguente procedura:

- assicurarsi che la cartfuccia non sia sporca o in cattive condizioni.

- assicurarsi che gli O-ring e gli anelli antiestrusione siano integri e correttamente montati.

- 'O-ring deve essere montato verso la bocca a pressione piu alta se vi € un solo anello antiestrusione, oppure
fra due anelli antiestrusione se entrambe le bocche possono ricevere olio ad alta pressione.

- immergere la cartuccia in olio pulito.

- awvitare la cartuccia A MANO finche si incontra 0-Ring, quindi serrare con chiave dinamometrica alla

Cartridge installation

If's recommended fo follow these steps:

- inspect the carfridge to ensure that it is in good condition and no external contaminant is present.

- check that O-rings and back-up rings are intact and correctly positioned.

- The O-ring should be towards the higher pressure port if only one back-up ring is present or between dou-
ble back-up rings if both ports receive high pressure.

- dip the cartridge in clean oil.

- screw the cartridge in BY HAND until the O-ring is met, then tighten with a wrench to the torque specified in
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Collettori

| collettori vengono forniti standard in alluminio Carpental (7020) o 11/S salvo diversa indicazione da
catalogo Smoes s.1.1.
A richiesta e per lotti minimi di produzione dipendenti dal tipo di collettore sono disponibili collettori in

Bodies

All bodies are supplied by default in aluminium (7020) or 11/S if not otherwise specifyed on Smoes cata-
log.

LEGGERE ATTENTAMENTE READ CAREFULLY

Awvvertenze

Cartucce NA (normalmente aperte): tutte le cartucce NA sono progettate per funzionare con
alimentazione continua; per il funzionamento in corrente alternata occorre usare una bobina di tipo
RAC, che accetta tensioni raddrizzate, e un connettore con raddrizzatore.

Magneti: la potenza allo spunto dei magneti in tensione continua e circa 3,5 volte maggiore della

Warnings

NA carfridges (normally open). all the NA cartridges are projected fo work with D.C. power supply. To
work with A.C. power supply you have fo use a RAC solenoid, which works with rectified power supply,
and a connector with rectifier.

Coils: the power consumption at starting for coils working in D.C. power supply is about 3,5 fimes

5.00.00 | pog.03 |




Smoes

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

ELETTROVALVOLE A CARTUCCIA A DUE VIE CON CAVITA

WO WAY CARTRIDGE SOLENOID VALVES WITH UNIFIED




VALVOLE A COMANDO ELETTRICO
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;
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COMPOSIZIONE MODULARE

s HJJLLH
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VALVOLE A COMANDO ELETTIRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.
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VE-...-20-...-34UNF-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

T

NA =

CRITERI PROGETTUALI

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES
Luce nominale min/max DN b
Min/max rated size
Portata min/max . :
Wi fow rot Imin-GPM | 1/20-0.26/5.3
Pressione max (magnete C30)
Max pressure (solenoid C30) 2]0 bOf 3045 PS|
Pressione max (magnete C36)
Max pressure (solenoid C36) 300 oor 4350 PS|
Voltaggio minimo 90 della tens. nom.
Min. Operating voltage Of nominal tension
Temperatura ambiente ° }
Room temperature C 30 +5O
Temperatura olio o
Oil temperature C -30 +80
Filtraggio consigliato micron 25
Filtration
Coppia di serraggio
Tightening forque Nm 47
Peso
Weight Kg 0.120

Flow - GPM
0 13 26 4 53 66
12
10
. 8
5
a
fol P
1 4 O
o X
C
o,
2 |
o} —
o
0 5 10 15 2 2%
Portata - Q (I/min.)
Viscositd olio 46 ¢St a 50° C

Qil viscosity 46 ¢St at 50° C

Pressure - PSI

gL L
@ 28 »|28
"4;
\50% #20.6 ‘010 6 e q>2c.7%ﬂ2%§5
A ! ”3/4"-16UNF-2“B‘ - A ! ”3/4"-1 UNF-%MB‘ -
215, o * 12, 500
A4 0 L Y w49 N=n |
AEER 25 N e NEE 1 SISHISSRE
o - | N '\A S
2087 - iy
f* 7 3 73
CAVITA" - CAVITY T CAVITA" - CAVITY T
CE.101.L CE.O11.N
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SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO
E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

Smoes;
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CODICE D'ORDINAZIONE

VE-...-20-...-34UNF-...

T VE-NA-... r VE-NC-...
] 1LE
@ 20 z 220 2
P 6 040, P [fo)
£ 2
| | | E— -
@m ﬂ S| MIID - [T A 23
— | . S g o3
S it 2s | 50
=2 Qs oL
8= g 213|_ | S3 o
3 §§ ch. 24 % g > o 3
%g Hex. Y] ‘ o
£
=3 ‘ O«
. i . sl
S gl 2 3 53 2
2 5 2 5 > 8
N 3 olo|P = P 3
12,7 T T 215,87 T
, ol @ . 12,7 ol o 15,87
2 =% 2 2%
Cauitg - Cavity 8 Cg Cauitg - Cavity Cavita - Cavity 8 ©s Cavite Cavity
CE-011-N 5| & CE-101-L CEOTIN g 8 CE-101-L
SIGLA VALVOLA Numero Valvola Cavite Not Magnete | Collettore EMERGENZA a vite
umero Vaivo aviia ore Coll Bodie EMERGENCY screw K
VALVE CODE Valve Number | Cavity | Notes |\eqipaging | Vedi Pagina E
VE-NA-20-01TN-34UNF- sk 540 CEQIIN | oo
VE-NC-20-01 TN-34UNF- * 541 CEOIIN | imyenes | 5040101 | 00000
VE-NA-20-1011-34UNF- * 542 CEI0IL | om ™= | 5040102 | 5050501
VE-NC-20-101L-34UNF- * 543 CET01L | o
[
005/ ' ['00
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE
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VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.
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VE-...-40-...-34UNF-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

T

NA =

CRITERI PROGETTUALI

CARATTERISTICHE ~ -PERFORMANCES Flow - GPM
Luce nominale min/max DN b 0 26 53 7.9 105 13.2
Min/max rated size 18 2%]
Portata min/max f
Min/mest flows rote Imin-GPM | 1/40-026/10.6 . .
Pressione max (VE-NA-...) 910 bar 3045 P9
Max pressure (VE-NA-...) ) -
Pressione max (VE-NC-...) —_ !
Max pressure (VE-NC-...) 300 bOf 4350 PS' 8
Voltaggio minimo oy delatens nom. =9 130
Min. Operating voltage Of nominal tension a < )
Temperatura ambiente 0 b < 87 &
Room femperature c 30 +50 GC) ) Gl)
Temperatura olio o 2 3 83 ::/_))
Oil temperature C -30 +80 % | L — !
Filtraggio consigliato micron %5 a 0 &
Filtration 0 10 20 30 40 50
Tomfaningtors N 4 rorata-&imn)
Peso Viscosita' olio 4 E a 50 C
Weight Kg 0 I 20 Oil viscosity 46 cSt at 50 C
}—Q 1 <—| 1
» 28 »[28
6 0% 20,6 ‘om0 16 2o #20.7 55
‘ 3/4"16 UNF-2B ‘ 3/4"-1 UNF-%B
Olro0i5 | A | O 20015 | A |
. | H ;‘ 158717 oo @ . | H ;‘ | 6107 H7 oo {E
N o
y48 TR | %5 I (T
0| @ = s g 2 ol © gl ] 95 o 4] /A o
ol & t P ol 2| — 0 t P
[<p] S A '\A
© \ T o
%X" = 74?« 2
A / 2 / o)
2R R
=
T T
CAVITA" - CAVITY CAVITA" - CAVITY
CE.10T.L CE.O11.N
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SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO

E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

CODICE D'ORDINAZIONE

Smoes;
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VE-...-40-...-34UNF-...

r VE-NA-... - r VE-NC-...
W | < - A
@20 2 @20 é
P 5 S P 0
C ] g [ <
| | £ o
@m ﬂ o DM ,, @ - 23
- ° o 3
P g 2 | 80
=2 2 85
S 20 13] | SR 55
2 S ch. 24 se g |0 5% 3
o) 2 Hex. —= ‘ 8
&
] | )
< Yo} E
0 92 . S8 3
5 83 2 3 g <
~ = o} Ne) 1% Sl
& 5 ofo|P = P 3
@127 |T T o587 T
, . 12,7 215,87
=N N8B
2l =5 2 =%
- ; 2 &6 — - SIS
Cauitg - Cavity g °g Cauitg - Cavity Cavita - Cavity g °3 Cavifa Cavity
CE-011-N g & CE-101-L CE-OT1-N gl & CE-101-L
SIGLA VALVOLA NumeroValvola | Cavitr | Note Mc’gnff*e Cg”‘jf’fe RGO
Ol oqie
VALVE CODE Valve Number | Cavity Nofes | vegipagina | Vedi Pagina E
VE-NA-40-011N-34UNF- * 544 CEOTTN |
VE-NC-40-01 IN-34UNF- %[ 545 Jceonn LOmEE, | ee
VE-NA-40-101L-34UNF- s 546 CEI0lL | | | 5050301
VE-NC-40-101L-34UNF- s 547 CEIOIL | oo
[
0o0/5/ ' ['oo

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE
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VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEP-...-40-...-34UNF-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

T

NA =

CRITERI PROGETTUALI

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES
Luce nominale min/max DN b
Min/max rated size
Portata min/max " }
Wi/ flows rote |Imin-GPM 1/40-026/10.6
,F\’fss'one Mo 350 bar 5075 Pl

ax pressure

Voltaggio minimo 90 della tens. nom.
Min. Operating voltage Of nominal tension
Temperatura ambiente 0 B
Room temperature C 30 +50
Temperatura olio 0 )
Oil temperature C 30 +8O
Filtraggio consigliato micron 25
Filtration
Coppia di serraggio Nm 47
Tightening torque
Peso
Weight Kg 0] 20

Flow - GPM
0 26 53 79 10.5 13.2
18
15
12
5
8
ol y
1 b P
o X
C
9
3 |
4] g
a
0 10 20 30 40 50

Portata - Q (I/min.)

Viscosita' olio 46 ¢St a 50° C
Qil viscosity 46 ¢St at 50° C

Pressure - PSI

L —AL
@28 »[28
’47
5 ° #920.6 oo 5 Kt ¢2(ﬁ§5
A ! ”3/4"-16UNF-2“B‘ B A ! ”3/4"-1 UNF-ZMB‘ .
N ~; #15.87 H7 ¢ @ of o .; »12.7H7 @
/) ° < ‘ SD ‘ ‘ i 1) o ‘ SD ‘ ‘ i
IELE 2 1 g i L e pﬁ
o - | N ’\A S
i=/:1 ¥ 7Ny
‘% // 5 % 5
T T
CAVITA" - CAVITY CAVITA" - CAVITY
CE.101.L CE.OT1.N
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SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO
E RELATIVA DEFINIZIONE DEL
CODICE D'ORDINAZIONE

e

Smo

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

VEP-...-40-...-34UNF-...
T VEP-NA-... VEP-NC-...
i e w[@j]ﬂ e
.~ = T
P @20 2 S s
o (S e
9 | = ([T -
S %L P ﬁ%%ﬁ
3 : 214 :
Rt g == 5 Ch. 24 g
o wow wow
aJ::LB/ out} 'J/ %
o o (L[ [ 35 o
3 L] 21l e - L
S —— 23 53 p S8 To[ &8
o 2 0 # 2.0
@ @ P o) &3 —— /
o[ ,
T Tl _|o1587
oo de T| o587 2127 kP o5
s Magnete | Collettore EMERGENZA a vite
SIGLA VALVOLA Numero Valvola Cow.’ro Note (?oi/ ol VEReENGY e K
VALVE CODE Valve Number | Cavify | Notes | yeqipaging | VediPagina E
VEP-NA-40-011N-34UNF- * 548 CEONN | oo
VEPNC-40-01 TN-34UNF- %| 549 [cRONN IR | oie | oo
VEP-NA-40-101L-34UNF- * 550 CEI0TL | oy oen 5.05.03.01
VEP-NC-40-101L-34UNF- * 551 CEI01-L | e
[
005 ' ['oo

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE
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VALVOLE A COMANDO ELETTIRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;
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VEP-...-50-020N-78UNF-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

NA =

T

CRITERI PROGETTUALI

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES Flow - GPM
Luce nominale min/max DN b 0 32 63 95 127 158
Min/max rated size 18 2%
Portata min/max f
Wi fow rots IminGPM | 1/50-026/13.2
15 217
ressions mox 350r 5075 =" "
Max pressure 8
Voltaggio minimo gy delatens nom. =9 130
Min. Operating voltage Of nominal tension a < )
Temperatura ambiente 0 i b ? g o
Room temperature C 30 +50 GC) o
Temperatura olio 0 ) 9 3 43 >
Oil temperature C 30 +8O % - L—1 %
Filtraggio consigliato micron %5 a 0 &
Filtration 0 12 24 36 48 60
Coppia di serraggio _ i
Tightening forque Nm 47 Portata - Q (I/min.)
Peso Viscosita' olio 46 ¢St a 60° C
Weight Kg 0.120 Oil viscostly 46 ¢St at 50° C
@30 |
/8"-14 UNF 2B
Olgoois |A E—
[1920.67 o
o T
3o 1|1 40018
: 215.9 H7
E Al
2 S ‘ ‘
AR /4.9/ Rs =
3 & s
A 2 S i
 §
0
@
Q
x
£
CAVIA" - CAVITY L2
CE.020.N
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SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO

E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

CODICE D'ORDINAZIONE

Smoes;
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VEP-...-50-020N-78UNF-...

%TEW VEP-NA-50... T VEP-NC-50...
EMERGENZA a premere FE
P EMERGENCY push ‘ P - Q\S
@24 CHS 22 o < \ ;
‘ Hex N\ @24 L‘Ej 1
K1/ ‘ © —_—
o (T
- © [N [N
S g3
> Sl 3
o < >
3 @16 B \ ] . 22
\ oo L 3 16 8 o R0}
= 30) % ‘ ‘ o g E g
3 ‘ | ] z
] Cch. 27
l%/ ] Ch. 27
% — OR 123
N
@ O OR 2050 o~ %
olo @ 5 OR 2050
— olo| P ——
15,87 T
‘ @15,87
SIGLA VALVOLA NumeroValvola | Cavita | Note nggf*e Cg:'%”ge A S o sk
VALVE CODE Valve Number | Cavity Notes VediPogina | Ved Pagina £
VEP-NA-50-020N-78UNF- CE-Q20-N | form epero
* 552 romal open | 5,04.01.04 | 5.05.01.02
VEP‘NC'50'020N'78UNF' * 553 CE-O2O-N Normo}/yc/osed
[
0o0/5/ ' 'oo

ORDERING CODE

CODICE ORDINAZIONE
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VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;
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VE-...-80-102L-34GAS-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

T

NA =

NC =

CRITERI PROGETTUALI

Vite di emergenza
Emergency screw

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES Flow - GPM
Luce nominale min/max DN 9 0 52 106 158 21 204
Min/max rated size 12 174
Portata min/max f
roriefa minimax IminGPM | 1/80-0.26/21.] . §
Fressione mox 300 bar 4350 Pl =’ "
Max pressure 8 N
Voltaggio minimo 90 della tens. nom. = 6 A% 8
Min. Operating voltage Of nominal tension a >
Temperatura ambiente 0 v 5 O
Room temperature C -30 +50 GC) Gl)
Temperatura olio 0 ) 9o 2 29 3
Oil temperature C 30 +8O % %
F?ITroggio consigliato micron 25 o 0 o
Filtration 0 20 40 60 80 100
Tgpraning fordes Nm 4 rorata- & imn)
Peso Viscosita' olio 46 ¢St a 50° C
Weight Kg 0.250 Ol viscostly 46 ¢St at 50° C
° .
o @35
+0,05
@27 o
3/4" BSPP
3 O©|go.015
e -
1.6 gi /K & o
Al N a |
f :
N~
o / 21 8
g /% 18 < P S
‘ 3
° onl T /4
ok
CAVIA - CAVITY I
CE.102.L
5.01.01 [pog.09 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO

E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

CODICE D'ORDINAZIONE

e

Smo

25

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

VE-...-80-102L-34GAS-...

NT:EE VE-NA-80... o T VE-NC-80...
8 o
o — 8
; | % | bl
g @20 0
[Ye] pe)
0 S ! ‘ B
N
- ~ /qu:\\j[\ (T
$3 | E g3
g 8 K3 o 3 2B ] o 8
N g 6 SE= @“4 30
3 = & o 5 P & o
o O o o0
[ TS 5 [ 5S4
z3 = =
Ch. 24 — — L Ch. 24 —
o (@]
Nl cho32 N ocho32
OR 3056 OR 3056
3 S
P OR 2081 P OR 2081
T ——— ‘ | ———
T T
@255 @235
3/4" BSPP 1 3/4" BSPP |
s Magnete | Collettore EMERGENZA a vite
SIGLA VALVOLA Numero Valvola Cavita Note Coil Bodie EMERGENCY screw 3K
VALVE CODE Valve Number | Cavity Notes Vedi Pagina | Ved Pagina £
VE-NA-80-102L-34GAS- * 554 CEI02L |omovesen | ¢ 0uorgs | 000202
VE-NC-80-102L-34GAS- * 555 CE102L | oo e | | 5.05.03.02
[
005 ' 'ofo

ORDERING CODE

CODICE ORDINAZIONE
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VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEP-...-80-102L-34GAS-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

T

NA =

NC —=

CRITERI PROGETTUALI

Vite di emergenza
Emergency screw

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES Flow - GPM
Luce nominale min/max DN 9 0 52 106 158 21 2604
Min/max rated size 12 174
Portata min/max f
rortefa minimax IminGPM | 1/80-0.26/21.] . y
Fressione mox 300 bar 4350 Pl =’ "
Max pressure 8 N
Voltaggio minimo 90 della tens. nom. = 6 A% 8
Min. Operating voltage Of nominal tension a >
Temperatura ambiente 0 v 5 O
Room temperature C -30 +50 GC) Gl)
Temperatura olio 0 ) 9 2 29 >
Oil temperature C 30 +8O % %
F?ITroggio consigliato micron 25 o 0 fon
Filtration 0 20 40 60 80 100
Tgpraning fordes Nm 4 rorata- & {imn)
Peso Viscosita' olio 46 ¢St a 50° C
Weight Kg 0.250 Ol viscosty 46 cSt at 50° C
° .
o @35
@07 o
3/4" BSPP
2 ©|@o.15
e -
1.6 gi /K & o
Al N a |
f :
N~
o / 21 8
g ° /% 18 < P S
| S
R onl T /4
15
CAVIA - CAVITY I
CE.102.L ‘
5.01.01 [peg 11 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO

E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

CODICE D'ORDINAZIONE

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

VEP-...-80-102L-34GAS-...

T - - EMERGENZA a premere T - - e
“E]EE VEP-NA-80... evercener VEP-NC-80 S TQS
p @24 P @24 g 1
o .
b o
- 2 — P ﬁ
n -
B oo 216 3 gle 216 2 > 3
3|5 S SRS a— 30
Ny o | z 2z
&le S|3 5%
5 5 g5
. ch. 27 L ch. 27 —
~| Ch.32 ~| Ch.32
N OR 3056 N \& OR 3056
3 3
P OR 2081 P OR 2081
—— ¥
T T
@23,5 @23,5
3/4" BSPP 3/4" BSPP !
SIGLA VALVOLA NumeroValvola | Cavita | Note M"ggfe Cgled”ge EVERGENIA O v
VALVE CODE Valve Number Cavity Notes Vedi Pagina | Ved Pagina £
VEP-NA-80-1021-34GAS- * 558 CEI02L |omovesen | ¢ 0uors | 2000202
VEP-NC-80-102L-34GAS- * 559 CEN02L | oo e | | 5.05.03.02
[
005] ' ['00

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

5.01.01 |pog12 |




VALVOLE A COMANDO ELETTIRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VE-...-150-114N-100GAS-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

T

NA =

CRITERI PROGETTUALI

Vite di emergenza
Emergency screw

CARATTERISTICHE ~ -PERFORMANCES Flow - GPM
1 R 0 79 158 238 37 396
uce nominale min/max 18
Min/max rated size DN 115 21
Portata min/max i .
Minfmax flow rafe [min GPM ]/]50 026/396 15 217
Pressione max
Max pressure 300 be 4350 PS' . 12 174
Voltaggio minimo 90 della tens. nom. o}
Min. Operating voltage Of nominal tension Qo 9 \ 130
Temperatura ambiente o d —
Roor?) femperature c -30 +50 - ? 87 L
Temperatura olio ° o X
Oil T(—:Pmperofure C 30 +80 5 3 5 %
(723 w
Filtraggio consigliato i <2 173
Filtration micron 25 2 ] . 2
Coppia di serraggio Nm 47 0 30 60 90 120 150
Tightening torque Portala - Q (Jmin)
Peso K 0.390 '
Weight g ' Viscosita' olio 46 ¢St a 50° C
Qil viscosity 46 ¢St at 50° C
Joos |
o @44
@347 3"
1" BSPP
©|o015
o= 2305
8 iy
$o ) o
o ) N %8
7 ]
C
o S
_ i — £
8 /% 48 < P S
&Y
5 ==
T /
@22
CAVITIA' - CAVITY oo
CE.114.N 280H7_|¢
5.01.01 [pog13 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO
E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

CODICE D'ORDINAZIONE

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

e

Smo

VE-...-150-114N-100GAS-...

T VE-NA-150... T VE-NC-1580... o
W[ e 2, - 5
P @20 g P @20 5
0 | )
0 ‘ 0
) (I ~ (T _ [mmm
e e ;s
_ g3
| g i) ol 9 ‘ E:] 23
5 Bt 214 e 53 | 7| 83 214 59
5 o i 59 8 g 88
O g i, 5 — =
8 i £¢ : z
> >
g ] ch. 24 =
ch. 32 0
&
Ch. 38
OR 2093
OR 3118
o —— OR3118 @ =
P F OR 2106 P10 OR 2106
‘ |
— éif
T oo T o
1" BSPP 1" §SPP
SIGLA VALVOLA NumeroValvola | Cavita | Note nggfe Cgled”ge BERCHIAOVe e
VALVE CODE Valve Number | Cavity Notes |, Pagna | VediPagina £
VE-NA-150-114N-100GAS- CE-114-N o, epera
* 556 romal oeen | 5,04.01.03 | 5.05.02.03
VE'NC'] 50'] ] 4N'] OOGAS' * 55 7 CE-] ]A-N NO[mO‘NV closed
|
005 ' ['0o

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

5.01.01 |pog 14|




VALVOLE A COMANDO ELETTIRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEP-...-150-114N-100GAS-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

NA =

NC —=

CRITERI PROGETTUALI

Vite di emergenza
Emergency screw

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES Flow - GPM
Luce nominale min/max DN 115 0 79 15.8 238 37 39.6
Min/max rated size ' 18 %
Portata min/max in. B
Portafa rin/max IminGPM | 17150-0.26/39.6 . N
ressione max 30 bar 435079 =" "
Max pressure 8
Voltaggio minimo gy delatens.nom. =9 < 130
Min. Operating voltage Of nominal tension a ? )
Temperatura ambiente 0 i [ 87 0.'
Room femperature C 30 +50 GC) [0)
Temperatura olio 0 } 9 3 43 >
Oil temperature C 30 +8O % %
Filtraggio consigliato micron %5 a — 0 &
Filfration 0 30 60 0 120 150
CopdsmoRe  wm | 4] potta-Q i)
Peso Viscosita' olio 4 ¢St a 50° C
Weight Kg 0390 Ol viscosity 46 ¢St at 50° C
L
> @44
@347 o
1" BSPP ‘
©INE
|| =395
%o ™ | o
s ey
A U]
c
ol | El
_ J =1 ¢
8 = /% 55 < P %
&)
& LW
T
CAVITIA' - CAVITY 2
CE.114.N 2017 19
5.01.01 |pog 15 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO
E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

e

Smo

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

CODICE D'ORDINAZIONE

VEP-...-150-114N-100GAS-...

T VEP-NA-150...

VEP-NC-180...

T o
- @8
W 1o] @ﬂﬂ gL
P @24 cHs 22 P @24 g ;
o ML T Mﬂq o [INENAR SN 1011
[ J L [ J ¢ 2
5] - £0
o @
. ke
ogle ols ] 3 gle ol6 ! 22
3 &5 | B 8| B 00
5 5
\r Ch. 27 \r Ch. 27
o
o N
NI ch 38 OR 3056 Ch. 38 OR 3056
© OR 3118 © OR 3118
< <
P OR 2106 P OR 2106
I 3 :
T @30 T @30
1" ﬁSPP 1" ﬁSPP
SIGLA VALVOLA Numero Valvola | Cavita | Note nggf*e Cgled”ge A S o sk
VALVE CODE Valve Number | Cavity Notes Vedi Pagina | Ved Pagina £
VEP-NA-150-114N-100GAS- CE114N | Jorm spena
* 560 Homal ol 5,04.01.04 | 5.05.02.03
VEP‘NC'] 50'] ]AN'] OOGAS' * 56] CE-] ]A-N NO[mO‘NV closed
\
0lols] ' ['lolo

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

5.01.01 |pog 16 |




Smoes

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

ELETTROVALVOLE A CARTUCCIA A DUE VIE DOPPIA TENUTA CON
CAVITA' UNIFICATA

TWO WAY CARTRIDGE DOUBLE CHECK SOLENOID VALVES

WITH UNIFIED CAVITY




VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, A DOPPIA TENUTA.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEDT-...-10-0T TN-34UNF

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

NA =

B

CRITERI PROGETTUALI

Max pressure

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES
Luce nominale min/max
Min/max rated size DN é
Portata min/max f
Min/max flow rate me-GPM ]/]0 ) 026/26
Pressione max 210 bar 3045 Sl

Voltaggio minimo
Min. Operating voltage

90 della tens. nom.
Of nominal tension

Temperatura ambiente

Room temperature °C 30 +50
Sitmperstin C 30 +80
E@/I;rrg%gljo consigliato micron 5
Goppiad seroado Nm 4
Weont kg 0150

Flow - GPM
0 08 16 24 32 4
12 174
10 145
8 116
o}
Q 6 N C. 87
fol _
w
v A. 5B O
o N.A .
-% 2 » 2
6 e 8
[a 0 o
0 3 6 9 12 15
Portata - Q (I/min.)
Viscosita olio 46 ¢St a 50° C

Qil viscosity 46 ¢St at 50° C

L
#[28
15 2o q>2c.7%ﬂ*u"§?
H ! ”3/4"-1 UNF—%HB‘ -
N X »12.7H7 ¢ H
48 s |
2 = ﬁio Jo 2> /AB .
S s \
I
T o
74?« ?
% 5
A
CAVITA - CAVITY
CE.O11.N

5.01.02 [pog 01 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE il
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO maes
E RELATIVA DEFINIZIONE DEL Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente
CODICE D'ORDINAZIONE

VEDT-...-10-01 TN-34UNF-...

B
VEDT-NA-... VEDT-NC-... W
W[5 | A
@20 @20 @20 @20
o] [ 3 2 I \|sf || [ITH0 {3} O
5 213
2 25|88 — 83
Og g 3 g = A %
z Z o3 -
P
%( Ch. 24 2280 %&
Hex. = % § @ Hex.
5 °
© OR 119 il N
N ‘ olo ‘ Parker 5-243 0o B Parker 5-243
Parke%l?é]]gB Porkero\’)l?b]] g8
A N°2 Parbak 8-012 A N°2 Parbak 8-012
212,7 212,7
EMERGENZA a premere
EMERGENCY screw
E
SIGLA VALVOLA NumeroValola | Cavita | Note | Mognete | Coletiore
VALVE CODE Valve Number | Cavify | Notes Coil Bodie
VediPagina | Vedi Pagina
VEDT-NA-10-01TN-34UNF- * 563 CEO11-N Nomanone 5000102 505.01.01
VEDT-NC-10-01TN-34UNF- * 562 CEQIIN | pomenisa | 0 5.05.02.01
0/0/5] 'olo
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE
NOTE LEGGERE ATTENTAMENTE
Avvertenze

Queste cartucce sono progettate per funzionare con alimentazione continua; per il funzionamento in
corrente alternata occorre usare una bobina di tipo RAC, che accetta tensioni raddrizzate, e un
connettore con radrizzatore.

Magneti: la potenza allo spunto dei magneti in tensione continua & circa 3.5 volte maggiore della

READ CAREFULLY

Warnings

This cartridges are projected to work with D.C. power supply. To work with A.C. power supply you have
to use a RAC solenoid, which works with rectified power supply, and a connector with recfifier.

Coils: the power consumption at starting for coils working in D.C. power supply is about 3.5 times

5.01.02 |op02




VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, A DOPPIA TENUTA.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEDT-...-15-...-34UNF-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

B

NA =

CRITERI PROGETTUALI

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES
Luce nominale min/max DN b
Min/max rated size
Portata min/max i )
Min/max flow rate |/ min GPM ]/ ]5 026/ 4
Pressione max
ressione m 210 bar 30459
Voltaggio minimo 90 della tens. nom.
Min. Operating voltage Of nominal fension
Temperatura ambiente
Room temperature °C 30 +50
Temperatura olio
Oil T(—:Pmperofure C 30 +80
Filtraggio consigliato i
Filfration micron 25
Coppia di serraggio
Tightening forque Nm 47
Peso
Weight Kg 0.150

Flow - GPM
0 11 21 31 42 53
12 174
10 145
8 116
o}
% b 87
4 7% 58 &
o b 5
5 o
o 2 1 2 é
o = ]
[a 0 o
0 4 8 12 16 2
Portata - Q (I/min.)
Viscosita olio 46 ¢St a 50° C

Qil viscosity 46 ¢St at 50° C

—L
# 28

\5 o +20.6 fu 10
3416 UNF-28

Olraois |H

| ° | ‘3/4"-14@?5
N N ;‘ 158717 oo E ] | ;\ [ w2717 oo E
y1% WS | vq49 TSN )
E 2404 ) 517 2 glo g N /AB &

3~ L | | Ql .LQA \ i

O %X’% / 2 T 74?«‘0 %

‘% // : % 5

A A

CAVITA" - CAVITY CAVITA" - CAVITY
CE.101.L CE.O11.N

5.01.02 |pag.03 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO
E RELATIVA DEFINIZIONE DEL
CODICE D'ORDINAZIONE

Smoes;

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

VEDT-...-15-...-34UNF-...

WBEEZ VEDT-NA-... 1z WB@]]]Z VEDT-NC-... T
A A
@20 @20 ©20 @20
| | | ) q -
. e T e
s ©| o BN o 2
213
% 5@ % ”% N %% Héx % ”%
o)) D =~ g D
£ 23 4 EE
S o a oa
S5 - S5
-t = =
SR 5 T g
o GIF 33 N ek
N — A
> 9 s
2 5 R | 5 QOB
Sl 5 g =
2 g/
8 @127 Al gis,87
@15,87 g . o .
= o 9% S«
o 3 &2 K% 3
g2 8 5 8y 3
5 = N
o =z
SIGLA VAIVOLA Numero Valvola | Cavits | Note | Magnete Caletiore | BRI Raneree o
VALVE CODE Valve Number | Cavity Notes . .
Vedi Pagina | Vedi Pagina E
VEDT-NC-15-01TN-34UNF- * 564 CEONIN | o e 5.05.01.01
VEDT-NA-15-1011-34UNF- * 566 CEI0ML | oyamea | 5040102 | 6050201
Norm. chiusa 505030]
VEDT-NC-15-1011-34UNF- * 565 CEI0IL | o oo

00

5]

'olo

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

NOTE

LEGGERE ATTENTAMENTE

Avvertenze

Queste cartucce sono progettate per funzionare con alimentazione continua; per il funzionamento in
corrente alternata occorre usare una bobina di tipo RAC, che accetta tensioni raddrizzate, e un
connettore con radrizzatore.

Magneti: la potenza allo spunto dei magneti in tensione continua e circa 3.5 volte maggiore della

READ CAREFULLY

Warnings

This cartridges are projected to work with D.C. power supply. To work with A.C. power supply you have
to use a RAC solenoid, which works with rectified power supply, and a connector with rectifier.

Coils: the power consumption at starting for coils working in D.C. power supply is about 3.5 times

5.01.02 |04




VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, A DOPPIA TENUTA.

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEDT-NC-25-...-34UNF-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

CRITERI PROGETTUALI

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES
L inal in/I
o™ DN é

Portata min/max
Min/max flow rate

IminGPM | 125~ 0.26/6.6

210 bor 3045 P

Pressione max

Max pressure
VO!To%gio minimo 20 della tens. nom.
Min. Operating voltage Of nominal fension

Temperatura ambiente

Room temperature °C 30 +5O
BrEeRge T | 30480
F/I/l;rrg ,Ognio consigliato micron 25
e Nm 47
fsShr Kg 0.150

Flow - GPM
0 13 26 39 52 65
12 174
10 145
8 116
o]
% 6 5 87
7 @D
A A 5 0
g ©
5 o
3 ! B 2
df d
[a 0 o
0 5 10 15 20 %

Portata - Q (I/min.)

Viscositd olio 46 ¢St a 50° C
Qil viscosity 46 ¢St at 50° C

L
@ 28
\5 m
H  3/4"-16 UNF-28

| | 31416 UNF-28
N | H ;‘ | 15,87 H7 E | H | ;‘ | w127 17 E
TE S R T |
-.g_ = - 4)5;’% I B - 2 L(":) glo 467;’% [ A B -

3~ L | i Q- SA \

O %X’% / 2 T 74?«‘0 %

‘% // : % 5

A ‘A

CAVITA - CAVITY CAVITA' - CAVITY
CE.101.L CE.O11.N

5.01.02 | pag 05 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
PER LA SCELTA DEL PRODOTTO

E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

CODICE D'ORDINAZIONE

e

Smo

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

VEDT-NC-25-...-34UNF-...

B B
VEDT-NC-25-01TN-34UNF-... VEDT-NC-25-101L-34UNF-...
1l = e
220 @20 @20 220
=Ll ey o =Ll
®| [T ‘HHH\ [m =
214
< q o . . q o Qo
Q 8 ) o 0] o [0) o 85
~ e £s £ ~ o<
02 ag| | &% o2
& °c2 °co &
561 5¢
2o | 28
22| |22
Q ) NS Q
N g S 0 3
g 2
8 S
12,7 @15,87
N gm < %“
2| &2 2| 8%
3 ©g &3
iz e
SIGLA VALVOLA Numero Valvola | Cavita | Nofe | Magnete Collfiore ) srenii operae
Valve Number | Cavi Notes Coil Bodie || EVERGENCY screw
VALVE CODE avity
Vedi Pagina | Vedi Pagina E
VEDT-NC-25-011TN-34UNF- * 567 CEO1I-N | oy ey 5,05.01.01
15040103 | 5050201
VEDT-NC-25-101L-34UNF- * 568 CEI01L  |iom e, 5 050301
0/0/5] 'jolo
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE
NOTE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Avvertenze

connettore con radrizzatore.

Queste cartucce sono progettate per funzionare con alimentazione continua; per il funzionamento in
corrente alternata occorre usare una bobina di tipo RAC, che accetta tensioni raddrizzate, e un

Magneti: la potenza dllo spunto dei magneti in fensione continua & circa 3.5 volte maggiore della

READ CAREFULLY

Warnings

This cartridges are projected to work with D.C. power supply. To work with A.C. power supply you have
to use a RAC solenoid, which works with rectified power supply, and a connector with rectifier.

Coils: the power consumption aft starting for coils working in D.C. power supply is about 3.5 times

5.01.02 | pog.06 |




VALVOLE A COMANDO ELETTIRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, A DOPPIA TENUTA.

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEDT-NC-30-020N-78UNF

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

CRITERI PROGETTUALI

CARATTERISTICHE

-PERFORMANCES

Luce nominale min/max
Min/max rated size

DN 6

Portata min/max
Min/max flow rate

Imin-GPM

130- 02679

Pressione max
Max pressure

260 bar 3625 P

Voltaggio minimo
Min. Operating voltage

90 della tens. nom.
Of nominal tension

Temperatura ambiente

Room temperature C 30 +5O
Ol e C 30 +80
E}/I;rr(c;%grjjo consigliato micron 95
Coppodieme  m g
Woignt g 0.150

Flow - GPM
0 13 26 39 5.2 6.5
12
10
. 8
5
2, B
d NS
v
0]
6
o
o
0 6 12 18 24 30

Portata - Q (I/min.)

Viscosita olio 46 ¢St a 50° C
Qil viscosity 46 ¢St at 50° C

Pressure - PSI

230 ‘
\bﬁ @245 J
/8"-14 UNF 2B
©|@0.015 | A [
.- I }HQ‘QO.H ;
SD i +0.018
ol o ©15.9 H7
. g o W ‘ ‘ {E
2|y 2 /4’@/ ke ©
3 S - -
.}
| o
ﬁj’ / 2
// 5
CAVITA' - CAVITY ML €
CE.020.N

5.01.02 [0 07 |




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE

PER LA SCELTA DEL PRODOTTO

E RELATIVA DEFINIZIONE DEL
CODICE D'ORDINAZIONE

Smoes;

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

VEDT-NC-30-020N-78UNF-...

EMERGENZA a pulsante

Push EMERGENCY ‘
CH5 @2 /
© Hex einE
5 \
- :FZH
N6
Tlge | —
33 i \ =]
& ‘ E—
Ch. 27 _ _ r—
Hex ‘
> OR 123
‘ Parker 5-256
; Y
o B
. ~
A OR 2050
Parker 2-014
@15,82
< 7/8"-14 UNF
2 2265 Cavity - Cavity
g CE-020-N
O
SIGLA VALVOLA Numero Valvola | Cavitg | Magnete | Coleftore
VALVE CODE Valve Number | Cavity | Coil | Bodie pys—
VediPagina | Vedi Pagina EMERGENCY screw K
VEDT-NC-30-020N-78UNF- * 573 CEO20N | 5040104 | 506.01.02 =
005/ ' ['oo
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE
NOTE LEGGERE ATTENTAMENTE

Avvertenze

Queste cartucce sono progettate per funzionare con alimentazione confinua; per il funzionamento in
corrente alternata occorre usare una bobina di tipo RAC, che accetta tensioni raddrizzate, e un
connettore con radrizzatore.

Magneti: la potenza allo spunto dei magneti in tensione continua e circa 3.5 volte maggiore della

READ CAREFULLY

Warnings

This carfridges are projected to work with D.C. power supply. To work with A.C. power supply you have
to use a RAC solenoid, which works with rectified power supply, and a connector with rectifier.

Caoails: the power consumption at starting for coils working in D.C. power supply is about 3.5 times

5.01.02 | pog.08 |




Smoes

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

ELETTROVALVOLE A CARTUCCIAATRE VIE CON
CAVITA" UNIFICATA

THREE WAY CARTRIDGE SOLENOID VALVE WITH
UNIFIED CAVITY




VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A TRE VIE,
A DUE POSIZIONI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

VEDT-3V-40-07 TN-78UNF-...

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO CRITERI PROGETTUALI

Q

p
5 h
T C

CARATTERISTICHE -PERFORMANCES Flow - GPM
Luce nominale min/max DN é 5 0 26 53 7.9 105 13.2
Min/max rated size ' % 348
Portata min/max f
Min/max flow rate |/ mlﬂ'GPM ]/ 45 ) 026/ 11 0 0
Pressione max
Pressione 300 bar 4350PY
16 232
8 1 C 174
= Y4
. a Q _
w
Temperatura ambiente 0 Co8 L ng o
Room temperature C -30 +50 GC) Gl)
Temperatura olio 0 9 4 58 >
Oil temperature c -30 +80 % %
Filtraggio consigliato micron 25 a 0 a
Filtration 0 10 20 30 40 50
Copodsorcoso N | 0 Forto- )
Peso Viscosita' olio 46 ¢St a 50° C
Weight Kg 0.220 Oil viscosity 46 ¢St at 50° C
@230
_ @24 +0,05
| erame | —
141 -+
wl ol =
@20,67 -0,02
~t— |
@] 7,5 +0,02
3 t
re RO,5 A
S 3 | DN A] 1.6
2 1
g 7o ! % 2
- Hl = O
fo < Q o 0 T 3
< & 0
< 3S0o >/ A 8
7 P
3
Ik 8
C 8
CAVITA' - CAVITY
CE.O71.N 2155 |00
15.02.01  [pog 03 |




PER LA SCELTA DEL PRODOTTO
E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE
CODICE D'ORDINAZIONE

e

Smo

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

VEDT-3V-40-07 TN-78UNF-...

EMERGENZA a premere
EMERGENCY push

© Hex =
o \
— K/]
Aljf2
- &l
~ oo
SR —
&3 | ]
kY ‘ [E—
Ch. 27 - —
Hex ‘
> OR123
‘ ‘ Parker 5-256
1 T
%
T OR 2056
=7 ||p Traezos
[
% g
C OR 2050
Parker 2-014
215,82
o o @17.42
% 2 7/8-14 UNF Cavitg - Cavity
8 3 3265 CE-071-N
2l g
SIGLA VALVOLA Numero Valvola | Cawita Mggr,‘le*e Cgﬂ)egfefe EVERGENY saow
VALVE CODE Valve Number | Cavity o .
VediPagina | Vedi Pagina E
VEDT-3V-40-07 TN-78UNF- * 569 CE-071-N | 5.04.01.04 |5.06.01.01
\
005 oo

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

,

5.02.01 |oogo4 |




Smoes

Brevetti innovativi nel rispetto dell’ambiente

ELETTROVALVOLE A CARTUCCIA A QUATTRO VIE DUE POSIZIONI
CON CAVITA" UNIFICATA

FOUR WAY TWO POSITION CARTRIDGE SOLENOID VALVES

WITH UNIFIED CAVITY




VALVOLE A COMANDO ELETTRICO, r”""
A CARTUCCIA, A QUATTRO VIE, moes
A DUE POSIZIONI. Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente
VE-4V-50-073N-78UNF-...-...
SCHEMA DI FUNZIONAMENTO CRITERI PROGETTUALI
A B
Lo A
T T
P T
A B
I 17 K/
i 1ly v
P T
A B
b >< /
v ¥
P T
CARATTERISTICHE ~ -PERFORMANCES Flow - GPM
Luce nominale min/max 0 26 53 | } 132
Min/max rated size DN 65 % ! i 348
Portat in/ 1
Poriefa minimax IminGPM | 1/40-0.26106 ) B
Prossi
Pressone mox 210 bor 3045 P9
. 16 X 232
O
) L 174
. q 4 V4 _
Temperatura ambiente 0 vo8 A\ 16 &
Room femperature C -30 +30 GC) é/ Gl)
Temperatura olio 0 9 3
Oiy?em;r)oeruorfurel C 30 +8O 8 ‘ Y ¥ 8
Filtraggio consigliato micron 30 a 0 a
Filtration 0 10 20 30 40 50
C ia di i i .
n;?g%glrzzfegglo Nm 40 Portata - Q (I/min.)
P Viscosita' olio 46 ¢St a 60° C
Woight Kg 0.250 O viscoi 46 5 o 50 C
230
@24 005
IR I
7/8"-14UNF ‘ T
A B P>RB A>T | *@QOT(J 3,02
“i i X Curva Curva =R b {H]
P T A Courve Z A Courve Y L6 a8 o 5
i _—
A B p>T p>A B>T REIPR 3 2o
A % i @ @FZ Sl ool ” Vi SIS
: Ap X | ap Y | 4P Z RN B 3.
ol “90»>/ ? 3
0l v 80,05 V2 =
AB P>A | B>T | P>B | A>T g B | oEEe P
LI oz s SN B _43
- ApY |ApY AP Y |APY i A
/ ZAVIE Z 3
/ T
CAVITA - CAVTY olson
CE.O73.N

5.03.01 [pg o




SOLUZIONI DI PRODUZIONE NECESSARIE T

PER LA SCELTA DEL PRODOTTO maES

E RELATIVA DEFINIZIONE DEL

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

CODICE D'ORDINAZIONE

VE-4V-50-073N-78UNF-...-...

a8 EMERGENZA a vite
‘3 EMERGENCY screw

T ==y

5S2

|
|
L =
Ch. 27 h:D
S pex
OR 123
- L % Parker 5-256
[ 1 T[l@265
= [B

e

8,6 max 11

77
OR 2062

Parker 2-016

E+— orooe2 .
i Parker 2016 Funzione

: Function

62,4

*

OR 2056

A Parker 2-015

Parbak 8-016

Parbak 8-015

T ‘ OR 2050

Parker 2-014

7/8"-14UNF Cavitg - Cavity

CE-073-N

Parbak 8-014

SIGLA VALVOLA Numero Valvola | Cavitg | Magnete | Coleftore || aieazaite -\
VALVE CODE Valve Number | Cavity Coil Bodiie
Vedi Pagina | Vedi Pagina E

VE-4V-50-073N-78UNF- - x A 247 CE-073-N 5.04.01.04 | 5.07.01.01

005 o
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

5.03.01 [g02




MAGNETE PER VALVOLE A
COMANDO ELETIRICO

A CARTUCCIA, A DUE VIE,
A DUE POSIZIONI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

EC30 18W

Peso: 0,125 Kg
Potenza assorbita
AC: 28VA (a freddo)

il

Weight: 0.125 Kg
Power consumption
AC: 28VA (nominal cool)

b [
DC: 18W (a freddo) DC: 18W (nominal cool)
o | f R La potenza allo spunto & max Power af starfing is max 3.5
© 3.5 volte maggiore di quella di
21| k/ / Q 99 q
Connettore
g Cod.
30 & Plug
@ & DIN con raddrizzatore oR
DIN with rectifier
@] :
8 uy DIN (Hirschmann) D
8 Z Kostal K
— N .
0“3 E ] o g Cavi Leqqss C
™ — 0O —
5 8 Codice Ordinazione
2 Ordering code N
cl3jol | | | [ [ | +[ |
\ \ \
Cartuccia | Collettore Magnete Aftacco
Cartridge | Bodie Coil Cod. Connection | €% | | Voli/Herz Cod.
VediPagina | Vedi Pagina EC30 18W C30 DIN (Hirsch.) 12v DC 012DC
501.01.01 | 505.01.01 Kostal K 24VDC | 024DC
5.01.01.02 | 5.06.02.01 :
5.05.03.01 Cavi  Leqds 24VAC | 024AC
220V 50Hz 22050
110V 50Hz 11050
220V RAC 220RC
110V RAC 110RC
NOTE:
NOITE:

Le bobine vengono formite per funzionamento in servizio continuativo.
Lintermittenza di funzionamento ED di un eletfromnagnete e' il valore

percentuale del tempo di inserzione Tl rispetto al tempo del ciclo completo di

funzionamento TC, dove TC=TI+1R (TR tempo di riposo).

ED=TI/TC * 100%

Servizio continuativo significa che tutte le bobine funzionano con ED=100%

(nei limiti di temperatura specificati).

La massima temperatura di esercizio per le bobine e' di 125°C: la temperatura
ambiente deve essere compresa fra -30° e +50° C per consentire un corretto

funzionamento.

Le variazioni nella tensione di alimentazione non devono superare +/- 10%
della tensione nominale. Al di fuori di questi valori non e garantito il corretto

funzionamento delle cartucce.

| connettori sono normalizzati DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). Sono
disponibli a richiesta connettori Kostal e cavi.

Per il calcolo degli assorbimenti utilizzare le seguenti formule:
corrente alternata: assorbimento(A)=potenza(VA)/tensione(V)

The coails are supplied to operate continuously. The working duty
ED is the ratio between energized time Tl and full cycle time TC,
where TC=TI+1R (TR de-energized time). ED=TI/TC * 100%

Working continuously duty means that all the colis have ED=100%
(in the limits of the operating tfemperature).

The maximum working temperature for the coils is 125°C: the am-
bient temperature must be between -30 and +50°C.

Fluctuations in the operating voltage must not exceed +/- 10% of
the nominal voltage.

Exceeding this limit will result in an incorrect operations of the car-
fridges.

Connectors are standard DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). On re-
quest are available also Kostal connectors and wires.

To calculate the current intensity use the following formulas:
alternate current: intensity(A)=power(VA)/tension(V)

5.04.01 |pog 01 |




MAGNETE PER VALVOLE A
COMANDO ELETIRICO, A
CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, NORMALI E A DOPPIA

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

EC36 22W

Peso: 0,200 Kg

[
N

il

38,5
)
NP
D13

Potenza assorbita
AC: 32VA (a freddo)
DC: 22W (a freddo)

La potenza allo spunto &
max 3.5 volte maggiore
di quella di servizio.

Weight: 0.200 kg

Power consumption

AC: 32VA (hominal cool)
DC: 22W (nominal cool)

Power at starfing is
max 3.5 fimes higher
than service one.

36 Connettore Cod
- O
= Plug

@ % DIN con raddrizzatore R
O
M DIN with recfifier
& %] .
o &1 u DIN (Hirschmann) D
) 19 S e
I} — 0 O Kostall K
@) NG
30 & Cavi Leqq’s C
>
Ordering code e
cl3lel | | |+ ]
| | |
Cartuccia | Coleffore Mgg?eTe Cod. | | caltacco | cod. VoltfHertz | Cod.
Cartridge | Bodie o
Veai Pagina Vedi Pagina EC36 22W C36 DIN (Hirsch.) D 12V DC 012DC
501.01.01/02 | 505.01.01 Kostal K 24V DC 024DC
5.01.01.03/04 5.05.02.01 -
5.01.02.01/02 5.05.03.01 Cavi Leqqs C 24V AC 024AC
5.01.02.03/04 220V 50Hz 22050
110V 50Hz 11050
220V RAC 220RC
110V RAC 110RC
NOTE:
NOIE:

Le bobine vengono fornite per funzionamento in servizio continuativo.

Lintermittenza di funzionamento ED di un eletfromagnete e' il valore

percentuale del tempo di inserzione Tl rispetto al tempo del ciclo completo di

funzionamento TC, dove TC=TI+1TR (TR tempo di riposo). ED=TI/TC *

100%

Servizio continuativo significa che tutte le bobine funzionano con ED=100%

(nei limiti di temperatura specificati).

La massima temperatura di esercizio per le bobine €' di 125°C: la temperatura
ambiente deve essere compresa tra -30° e +50° C per consentire un corretto

funzionamento.

Le variazioni nella tensione di alimentazione non devono superare +/- 10%
della tensione nominale. Al di fuori di questi valori non € garantito il corretto

funzionamento delle cartucce.

| connettori sono normalizzati DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). Sono

disponibli a richiesta connettori Kostal e cavi.
Per il calcolo degli assorbimenti utilizzare le seguenti formule:
corrente alternata: assorbimento(A)=potenza(VA)/tensione(V)

The coils are supplied to operate continuously. The working duty
ED is the ratio between energized time Tl and full cycle time TC,
where TC=TI+1R (TR de-energized time). ED=T|/TC * 100%

Working continuously duty means that all the colis have ED=100%
(in the limits of the operating temperature).

The maximum working temperature for the cails is 125°C: the am-
bient temperature must be between -30 and +50°C.

Fluctuations in the operating voltage must not exceed +/- 10% of
the nominal voltage.

Exceeding this limit will result in an incorrect operations of the car-
fridges.

Connectors are standard DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). On re-
quest are available also Kostal connectors and wires.

To calculate the current intensity use the following formulas:
alternate current: intensity(A)=power(VA)/tension(V)

5.04.01 |pog 02 |




MAGNETE PER VALVOLE A
COMANDO ELETTIRICO, A
CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, NORMALI E A DOPPIA

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

EC37 21W

Peso: 0,200 Kg

Potenza assorbita
AC: 35VA (a freddo)
DC: 2T1W (a freddo)

La potenza allo spunto e
max 3.5 volte maggiore
di quella di servizio.

Weight: 0.200 kg

Power consumption

AC: 35VA (hominal cool)
DC: 21W (hominal cool)

Power at starfing is
max 3.5 times higher
than service onhe.

NN

37 Connettore
2 Cod.
14 5 Plug
@ & DIN con raddrizzatore oR
DIN with rectifier
~ % .
8 w DIN (Hirschmann) D
L —&— 1 w & Kostal K
3 =t @ E Cavi Leqqs C
0 =
(=) ) o
20 Codice Ordinazione
S Orderingcode [ |
clafzl [ [ [ [ [ [ +[ ]
\
| | % |
Cartuccia Collettore Magnete Atftacco
: . , . Volt/Hert: .
Carfridge | Bodie Coil cod Connection | <°° olfHerz Cod
VediPagina | Vedi Pagina EC37 21W c37 DIN (Hirsch.) 12V DC 012DC
501.01.0506 1 5050101 Kostal K 24VDC | 024DC
5.01.01.09/10 5.05.02.01 :
5.01.01.13/14 5.05.03.01 Cavi leqqs 24V AC 024AC
5.01.02.05/06 5.05.02.02 220V 50Hz 22050
5.056.03.02
5.05.02.03 110V 50Hz 11050
220V RAC 220RC
110V RAC 110RC
NOTE:
NOIJE:

Le bobine vengono fornite per funzionamento in servizio continuativo.

Lintermittenza di funzionamento ED di un eletfrornagnete €' il valore

percentuale del tempo di inserzione Tl rispetto al tempo del ciclo completo di
ED=TI/TC * 100%

funzionamento TC, dove TC=TI+1TR (TR tempo di riposo).

Servizio continuativo significa che tutte le bobine funzionano con ED=100%

(nei limiti di tfemperatura specificati).

La massima temperatura di esercizio per le bobine e' di 125°C: la temperatura
ambiente deve essere compresa tra -30° e +50°C per consentire un corretfo

funzionamento.

Le variazioni nella tensione di alimentazione non devono superare +/- 10%
della tensione nominale. Al di fuori di questi valori non € garantito il corretto

funzionamento delle cartucce.

| connettori sono normalizzati DIN 43650 - 1SO 4400 (Hirshmann). Sono

disponibli a richiesta connettori Kostal e cavi.
Per il calcolo degli assorbimenti utilizzare le seguenti formule:
corrente alternata: assorbimento(A)=potenza(VA)/tensione(V)

The coils are supplied to operate continuously. The working duty
ED is the ratio between energized time Tl and full cycle time TC,
where TC=TI+1R (TR de-energized time). ED=T|/TC * 100%

Working continuously duty means that all the colis have ED=100%
(in the limits of the operating temperature).

The maximum working temperature for the coils is 125°C: the am-
bient temperature must be between -30 and +50°C.

Fluctuations in the operating voltage must not exceed +/- 10% of
the nominal voltage.

Exceeding this limit will result in an incorrect operations of the car-
fridges.

Connectors are standard DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). On re-
quest are available also Kostal connectors and wires.

To calculate the current intensity use the following formulas:
alternate current: intensity(A)=power(VA)/tension(V)

5.04.01 | pog 03 |




MAGNETE PER VALVOLE A
COMANDO ELETTRICO, A
CARTUCCIA, A DUE VIE, A TRE VIE

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

A DUE POSIZIONI, NORMALI E

A DOPPIA TENUTA.

EC38 24W

28 Peso: 0,200 Kg
Potenza assorbita
AC: 50VA (a freddo)
DC: 24W (a freddo)

S—
N
L~ 1
=

44,5

N
NEgy

La potenza allo spunto &
max 3.5 volte maggiore

Weight: 0.200 kg

Power consumyption

AC: 50VA (hominal cool)
DC: 24W (hominal cool)

Power qt starfing Is
max 3.5 times higher

\\K di quella di servizio. fhan service one.
Connettore
I Cod.
@37 d Plug
@ & DIN con raddrizzatore
DR
DIN with rectifier
® 4] )
[ A ] 8 DIN (Hirschmann)
3 e — Kostal K
o Cavi Leqqs
2
9 o) Codice Ordinazione
S © Orgering Code o
cl3lsl | [ L L+
@Jé ‘
L | Magnete | g, Aftacco Cod. | | Volt/Hertz Cod.
Cartuccia Collettore Coil Connection
Cartiage Bodyie EC3824W | C38 DIN (Hirsch.) D 12vDc | o120C
Vedi Pagina Vedi Pagina
Kostal K 24V DC 024DC
5.01.01.07/08 5.05.01.02 -
5.01.01.11/12 5.05.02.02 Cavi leqas C 24V AC 024AC

5.01.01.15/16 5.06.03.02
5.02.01.01/02 5.05.02.03

5.03.01.01/02 5.06.01.01
5.07.01.01

1
1
1
1

220V 50Hz 22050
110V 50Hz 11050
220V RAC 220RC
110V RAC 110RC

NOTE:
NOTE:

Le bobine vengono fornite per funzionamento in servizio continuativo.
Lintermittenza di funzionamento ED di un eletirommagnete e' il valore
percentuale del fempo di inserzione Tl rispetto al tempo del ciclo completo di
funzionamento TC, dove TC=TI+1TR (TR fempo di riposo). ED=TI/TC * 100%
Servizio continuativo significa che tutte le bobine funzionano con ED=100%
(nei limiti di tfemperatura specificati).

La massima temperatura di esercizio per le bobine €' di 125°C: la temperatura
ambiente deve essere compresa tra -30° e +50°C per consentire un corretto
funzionamento.

Le variazioni nella tensione di alimentazione non devono superare +/- 10%
della tensione nominale. Al di fuori di questi valori non e garantito il corretto
funzionamento delle cartucce.

| connettori sono normalizzati DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). Sono
disponibli a richiesta connettori Kostal e cavi.

Per il calcolo degli assorbimenti utilizzare le seguenti formule:

corrente alternata: assorbimento(A)=potenza(VA)/tensione(V)

The coails are supplied to operate continuously. The working duty
ED is the ratio between energized time Tl and full cycle time TC,
where TC=TI+1R (TR de-energized time). ED=TI/TC * 100%

Working continuously duty means that all the colis have ED=100%
(in the limits of the operating temperature).

The maximum working femperature for the coils is 125°C: the am-
bient temperature must be between -30 and +50°C.

Fluctuations in the operating voltage must not exceed +/- 10% of
the nominal voltage.

Exceeding this limit will result in an incorrect operations of the car-
fridges.

Connectors are standard DIN 43650 - ISO 4400 (Hirshmann). On re-
quest are available also Kostal connectors and wires.

To calculate the current infensity use the following formulas:
alterate current: intensity(A)=power(VA)/tension(V)

5.04.01
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COLLETTORI IN LINEA, PER VALVOLE

A COMANDO ELETTRICO, A CARTUCCIA,
A DUE VIE, A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

C-.om-L-
Cavita Cavita
Cauity "\ - 30 - Cavity '\ T—TSO F—T:SO:
H w72 @ s H 7 @
110 3 1o S
N 5 N 9
A A 5 A A o
P S 2 P P 3
o | - o K
iRar © | ©
: | q
60 7337 N
20 *
60
Emergenza manuale E
Manual override sk
SIGLA COLLETIORE N° Collettore Cavitd | COMUCCIO '\"Ogri/eTe
BODIE CODE Bodie Number Cavity rp | Corfridge | Col
crs gy | VediPogina Vedi Pagina
5.01.01.01/02
C-14GAS-01 TN-L- * 097 CEOII-N  (@12.7mm-3/4" 6UNF) /4" | 501020102
5.01.02.03/04
501010102 | 2040101
C-38GAS-0TTN-L- * 099 CEQIIN  (@12.7mm-3/4" 6UNF) 501010304 | 9040102
. 501010506 | 9040103
3/8" | 501.0201/02
- -101LL- CE101-L  (@15.87mm-3/4" 6UNF 5.01.02.03/04
C-38GAS-101L-L £ 3 095 ( mm ) 5 0102.05/06
005 0

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

15.05.01 [pg 01




COLLETTORI IN LINEA, PER VALVOLE
A COMANDO ELETTRICO, A CARTUCCIA,
A DUE VIE, A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

C-...GAS-020N-L-...
35 Cavita 35 35 Cavita 35
== Cavity == Cavity
=l 11— T
S | Pl B T
§ o - 6 (@) -
J ~) J ]
i I 1 I
© || © 5
,03 =l =
J
125 45 125
70
125 45 125
45
70
Emergenza manuale
Manual override * E
SIGLA COLLETIORE \° Collstiore Cavitd | CoriucCia | Magnete
' . 1p | Cartridge Coil
BODIE CODE Bodie Number Cavity ers e | VediPagina Vedi Pagina
C-38GAS-020N-L- * 221 CE-020-N  (215.9mm-7/8T4UNF) 3/8"
5,01.01.07/08
5,01,02.07/08 5040104
C-12GAS-020N-L- * 233 CE-020-N  (@159rm-7/8"14UNF) 1/2"
| |
005] 10
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

5.05.01 [mo02




COLLETTORI IN DERIVAZIONE, PER
VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,

A CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

C---l-
Cavita Cavita
Cauity 35 0 m\ 19 30
N AN -
Q w ___ ©
o F (@ | FH_ L [@f
(@) o || e
’ ke | | e s
A Y
‘\‘@Jé*$§ * SIS M (DJL K/\j
| S ; i
15 } 19 * 30 e L | D |
50 o 24 50
Emergenza manuale
Manual override 3
o . flacon Cartuccia | Magnete
SIGLA COLLETTORE N° Collettore Cavitd Fotsie . .
BODIE CODE Bodiie Number Cavity w» |D|F|G|L |Carridge | Coil
CAS (B5PP) Vedi Pagina Vedi Pagina
5.01.01.01/02
C-14GAS-0TTN-T- * 071 CEOTT-N  (@12.7mm-3/4'T6UNF) /4" 116 13524 |14 |5.01.0201/02
5.01.02.03/04
R
C-38GAS-OTINT- * 072 CEOTI-N  (212.7mm-3/416UNF) 501010304 | 5040102
3@ |14 o5 s 135 | 301010606 | SUOLOS
220019 5.01,02,01/02
C-38GAS-101LT- * 094 CE-101L  (@1587mm-3/4'16UNF) 5.01.02.03/04
5.01.02.05/06
0015 RACCIN

5.05.02 [wg0r




COLLETTORI IN DERIVAZIONE, PER
VALVOLE A COMANDO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

C-...GAS-102L-T-...
24 80 7407
Cavitdr 40 :40: "g Cavita 6 0
Cavity  \ ‘ - 6 [ [N Cauity \ ‘ §
- |
‘ 9 & ‘ ‘ J ‘ ‘ © 9 ! —H—!
- == r RESRE
Tl @} Tl (G |
| L Nel
g HH g
Qb HH
1] L4 == ===
bFode| T b _ls T
60 J = 40 - )
Emergenza manuale E
Manual override 3K
SIGLA COLLETTORE N° Collettore Cavita eeen | Cartuccia Mogrjefe
BODIE CODE Bodie Number Cavity | Cartridge | Coil
ens s | VediPagina Vedi Pagina
C-12GAS-102L-T- * 527 CE102L  (9235mm-34'GAS) 172"
5,01.01.09/10 5.04.01.03
501.01.11/12 5,04.01.04
C-34GAS-102LT- * 529 CE102L  (go3smmauchs) | 3/4"
005 o

CODICE ORDINAZIONE

ORDERING CODE

5.05.02 [g02




COLLETTORI IN DERIVAZIONE, PER
VALVOLE A COMANDQO ELETTRICO,
A CARTUCCIA, A DUE VIE, A DUE
POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

C-...GAS-114N-T-...
47
0 Cavita 7.5 |- ur\j Cavita
8 Cavity T ‘ Cauity \
1 !
10 0
| ~ €} N |
T T EE o ! / T‘ $
50 7'ﬂ - * 50 43 | 47
- 23 | 47 == o4 %0
70
Mool overioe g | E
SIGLA COLLETIORE \° Collettore Cavita o 80”;‘93‘0 Magrete
BODIE CODE Bodie Number Cavity T-P arfriage
ens e | Vedi Pogina Veedi Pagina
C-34GAS-114N-T- * 530 CE114N  (@30mm-1"GAS) 3/4"
5.01.01.13/14 5.04.01.03
5.01.01.15/16 5.04.01,04
C-100GAS-114N-T- * 533 CE114N  (@30mm-1'GAS) 1
005 ol
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

5.05.02 |03




COLLETTORI A BULLONE, PER VALVOLE
A COMANDO ELETTRICO, A CARTUCCIA,
A DUE VIE, A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente

C-38GAS-101L-TB-...

Bullone tipo (X) Bullone tipo (V)
Typbe bolt voe bolt
Cavita Ch. 22 Ch. 22
Cavity 11.5 Hex
= Sn LJ P —* T2
[ wlg 8T Tl
) E =i H e
FHAL T 13.5 Ty T S
NG| L o NE ‘g
s [T 1] °
‘ ]
24 50 15 | 0 &,5 25,5
Bullone
Bolt A
Tipo X
Tyoe Y
E”A“//eagﬁﬂzé’/”é‘v’%“f?}ée* E
SIGLA COLLETTORE \° Colleftore Cavitd e | COMUCCIa | Magnete
BODIE CODE Bodlie Number Cavity w | Corfidge| ~ Col
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COLLETTORI A BULLONE, PER VALVOLE
A COMANDO ELETTRICO, A CARTUCCIA,
A DUE VIE, A DUE POSIZIONI, NORMALI.

Smoes;

e5

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente
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Bullone tipo  (X) Bullone tipo (V)
Tvoe bolt Type bolt
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COLLETTORI'IN LINEA, PER VALVOLE

A COMANDO ELETTRICO, A CARTUCCIA,

A TRE VIE, A DUE POSIZIONI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente
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COLLETTORI IN LINEA, PER VALVOLE
A COMANDO ELETTRICO, A CARTUCCIA,
A QUATTRO VIE, A DUE POSIZIONI.

Smoes;

Brevetti innovativi nel rispetto del’ambiente
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